
Referat af SIF FRH bestyrelsesmøde den 15. marts 2023 
 

Dagsorden: 
 

· Nyt fra formanden / øvrige 

o Formanden orienterede om ansøgning fra Korsør om en båd til 
fiskeudvalget 100.000 kr. Det er rigtig mange penge, måske det er 

muligt, at der er en båd i København f.eks. Røde RAP som dykkerne har 
haft eller der kan søges midler fra et andet sted.  

o På idrætsudvalgsmødet i Garnisonen blev det opfordret til at man lavede 

et løbeudvalg. Formanden henviste til SIF løbeudvalg, man bør udnytte 
de udvalg man har eller lære af de erfaringer de har.  

 
· Orientering budget 2023 

o Budgetmøde med udvalgene gik godt vi fik sammenskrevet budgetønsker 

og sendt til kasseren i SIF Fællesskab i henhold til vedtægterne.    
 

o Det blev herefter et kaotisk forløb:  
Utrolig at SIF fællesskabskassere kan tilsidesætte vedtægterne. Han 
forsøgte at få lavet vedtægterne om på sidste årsmøde (2022), hvilket 

ikke lykkes, men han vil ikke mødes med respektive kasserer. Den store 
SIF bestyrelse må tage op, om en anden alternativt kan være kasserer, 

en anden der kan og vil overholde de fastsatte spilleregler/vedtægterne. 
     

· DMI O- og R-møde 

o Vi deltager med fire repræsentanter fra SIF FRH. 
o Århus er nedlagt og alligevel er der to tilmeldte? Formanden skriver til 

formand for SIF Fællesskab.  
o Det ser ligeledes ud til, at Formanden for SIF Fællesskab ikke har fået en 

designeret plads/stemme? 
 

· Generalforsamling 

Sted: SG Messen OK 
Dirigent: Bent Raabjerg OK 

Referent: Willy OK 
Drikkevarer: OK 
Mad bestyrelsen: FM bestiller til 11 personer 

Mad repræsentanter (ca. 40 delegeret): Willy køber ind, Paw og Jesper 
hjælper med at anrette. 

Stemmeseddel / dirigentklokke OK 
Under EVT overrækkes gave fra DMI til Veteranerne ved Peter Jørgensen 
Uddeling af nål til XXX  

Formanden skriver til udvalgene vedrørende beretning og tilmelding. 
 

· Årsmøde 
o Genfremsætte forslaget om sikring af Formandens mulighed for at 

deltage i DMI. Trap (KBH) oplyste tidligere, at SIF nu var registreret som 

en idrætsforening i DMI så nu havde vi fem stemmer i DMI. Men i 
henhold til DMI’s hjemmeside stemmer det ikke overens, og der er derfor 

fortsat behov for at sikre Formanden for SIF fællesskab muligheder for at 



deltage i DMI’s arbejde. 
 

o Forslag om ændring af vedtægterne så der kun er tre foreninger § 3 
Medlemmer af de tre medlemsforeninger under SIF a. SIF har tre 
idrætsforeninger som medlemmer.  

▪ SIF KBH dækker medlemmer øst for Holbæk.  
▪ SIF FRH dækker medlemmer Jylland.  

▪ SIF KOR dækker området for Holbæk og øst for Lillebælt. 
    

· Dato for standerhejsning 

Tirsdag den. 25. april, kl. 1615 ved Klubhuset. 
Pølser øl vand. 

  
· Idrætsdag 

o Ikke noget meldt ud fra Garnisonskommandanten.  

· Evt.  
 

5.5. Forslag fra SIF FRH vedr. sikring af formandens mulighed for deltag 
 
 

 
 

 


